
■ ① ～ ③ の矢印がさす長さを答えましょう。

km m km m km m

■ 同じ長さになるように数字を入れましょう。

■ 長さのたし算やひき算をしましょう。

■ 次の2つの 長さ の大小を等号(=)や不等号(＞, ＜)を使って表しましょう。

2km 100m⑮ 2200m

⑭ 90km 3000m ⑰ 18000m 15km

① ② ③

⑯ 6km 90000m ⑲ 300m

⑱ 90m 4km

4km

2km 3km

↓
↓ ↓

①
② ③

④ 1km 940m ＝ m

⑤ 1200m ＝ km m

⑥ 35km ＝ m

⑦ 105000m ＝ km

⑧ 6km 900m ＋ 800m ＝ km m

⑨ 500m ＋ 600m ＝ km m

⑩ 800m ＋ 5km 500m ＝ km m

⑪ 3km 800m － 1km 900m ＝ km m

⑫ 9km － 6km 500m ＝ km m

⑬ 4km 800m － 2km 800m ＝ km

1kmをこえる長さ
年 組 名前

/19



■ ① ～ ③ の矢印がさす長さを答えましょう。

km m km m km m

■ 同じ長さになるように数字を入れましょう。

■ 長さのたし算やひき算をしましょう。

■ 次の2つの 長さ の大小を等号(=)や不等号(＞, ＜)を使って表しましょう。

②① 2 100 2 850 ③ 3 250

4km

⑭

⑮

90km 3000m＞

2200m ＞ 2km 100m

＞ 300m⑯

⑰

⑱

⑲6km ＜ 90000m

18000m ＞ 15km

90m ＜ 4km

2km 3km

↓
↓ ↓

①
② ③

④ 1km 940m ＝ m1940

⑤ 1200m ＝ km m1 200

⑥ 35km ＝ m35000

⑦ 105000m ＝ km105

⑧ 6km 900m ＋ 800m ＝ km m7 700

⑨ 500m ＋ 600m ＝ km m1 100

⑩ 800m ＋ 5km 500m ＝ km m6 300

⑪ 3km 800m － 1km 900m ＝ km m1 900

⑫ 9km － 6km 500m ＝ km m2 500

⑬ 4km 800m － 2km 800m ＝ km2

1kmをこえる長さ
年 組 名前

/19


